

5 лет и 5 фактов об Игоре Батлукове

1

СПРАВИЛСЯ ОДИН С ДВУМЯ ОКРУГАМИ

2017-2018 гг. работал сразу в двух избирательных округах — «родном» третьем и девятнадцатом, оставшемся после трагического ухода из жизни Александра Смольянинова без депутата. Своим главным девизом, как и в третьем округе, Игорь Батлуков выбрал: «вместе мы сможем сделать больше!» Жители 19-го округа приняли нового как родного.

2

ЭФФЕКТИВНЫЙ ДЕПУТАТ

Единственный депутат, который состоит в четырех думских комиссиях: комиссия по местному самоуправлению, вопросам депутатской этики и регламента, комиссия по социальному развитию, культуре, образованию, молодёжной политике, физической культуре, спорту, здравоохранению, комиссия по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, энергетике, транспорту, связи, экологии, комиссия по бюджету, налогам, сборам, муниципальной собственности.

Заместитель председателя городской Думы.

3

ВЫХОДИТ В РЕЙДЫ С ДРУЖИННИКАМИ

Одним из первых депутатов получил удостоверение сотрудника добровольной народной дружины. Лично ходит в рейды и считает эту общественную обязанность крайне важной. Дружина округа № 3 — самая многочисленная. Вместе с сотрудниками МВД «Волгодонское» и казаками члены дружины контролируют порядок в микрорайоне, парке Победы и на улицах. В округе № 19 также была создана дружина, которая регулярно выходит в рейды.

4

ПОМОГАЛ В КОРОНАКРИЗИС

В тяжелый период самоизоляции депутат Батлуков за личные средства приобрел многоцветные маски и антисептические средства для защиты от вируса пожилых жителей округа № 3, а также совместно с руководителями сети пиццерий «Камин» организовали акцию по раздаче бесплатных горячих обедов одиноко проживающим пожилым гражданам и многодетным семьям округа №3. Доставка обедов осуществлялась волонтерами города Волгодонска ежедневно.

5

ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ УДЕЛЯЕТ ДЕТЯМ

Игорь Батлуков на личные средства приобретает билеты на концерты, спектакли, цирковые представления для детей из малообеспеченных семей округа. В летний период для детей по инициативе депутата проводятся детские дискотеки на спортивной площадке с аниматорами, конкурсами и призами.



Антонина Моисеенко

Председатель МКД 71 по ул. Ленина



Игорь Владимирович — друг всех детей нашего округа. Благодаря ему в нашем дворе наконец-то появилась новая красочная детская площадка.

Каждое лето в округе проводятся дискотеки, на которые к нам приходят аниматоры радовать детей и подростков. Раньше в нашем округе такого не было. Сейчас же мы дружно отмечаем праздники, вместе с депутатом работаем на субботниках, решаем вопросы благоустройства. Игорь Владимирович внимательный и, думаю, поэтому с ним легко и в общении, и в работе. Мы очень довольны нашим депутатом. Видим его отзывчивость и неравнодушие к людям, проживающим в округе.



Василий Шевцов

Ведущий методист МАУК ДК «Октябрь», житель округа № 3



Игоря Владимировича я знаю давно, еще с тех пор, как он бы начальником спорткомитета в городе. По любому вопросу или проблеме мы обращаемся к нему. Двери его общественной приемной открыты всегда и для всех.

Депутат сложил хорошую команду — это помощники и активисты округа, которые также реагируют на просьбы и проблемы жителей. Огромную поддержку команда депутата оказывает людям старшего поколения и детям, проводится множество мероприятий по благоустройству округа, что всех нас объединяет, конечно же. И сегодня я точно могу сказать, что пять лет назад мы не ошиблись в выборе своего депутата.



Виктор Топилин

Председатель Совета ветеранов избирательного округа № 3



Игорь Батлуков человек честный, добрый и порядочный, не зазнается, всегда приходит на помощь людям. Если в округе проблема — он первый рядом с нами.

С уважением относится к людям старшего поколения, в День пожилого человека всегда устраивает нам чаепитие, угощает и дарит подарки. Ветеранам нашим, не просто открытки отправляет, а лично приходит, знает каждого в лицо. Внимательно относится к детям, слава про детские праздники в нашем округе идет на весь город. Всегда на праздники приносит мороженое нашим ребятишкам. Ответственный, неравнодушный и очень внимательный наш Игорь Владимирович, в этом мы убедились за пять лет работы с ним.



Игорь Батлуков

**СПАСИБО ВСЕМ,
КТО ВМЕСТЕ
СО МНОЙ
ДЕЛАЕТ ОКРУГ
ЛУЧШЕ.
Я РАБОТАЮ ТАК,
ЧТОБЫ БЫЛО
НЕ СТЫДНО
СМОТРЕТЬ
ВАМ В ГЛАЗА**

В ОКРУГЕ №3

ЧТО СДЕЛАЛ НАШ ДЕПУТАТ БАТЛУКОВ



- ✓ Добился проведения ямочного ремонта внутриквартальных дорог по ул. Ленина, 62 и 64 и по ул. Морской, 66 и 66а
- ✓ Установил ограждения и бетонное покрытие контейнерной площадки у дома по адресу Морская, 76
- ✓ Приобрел стульчики для детского сада «Космос» и детского сада «Тополек»
- ✓ Молодежному Драматическому театру купил два светодиодных прожектора
- ✓ Приобрел телевизор в соляную комнату Центра социального обслуживания №1
- ✓ Школе № 6 приобрел моющий пылесос
- ✓ Обустроил пешеходную дорожку у дома 78 по ул. Морской
- ✓ Приобрел телевизор и оргтехнику для Центра социального обслуживания № 1
- ✓ Стиральную машинку и пылесос купил для детского сада «Космос»
- ✓ Установил детские площадки во дворах домов № 53, 57, 61, 69, 71 и 62 по ул. Ленина и № 70, 72, 88. 92 по ул. Морской
- ✓ Приобрел спортивный инвентарь для детской спортивной школы №4
- ✓ Установил детские площадки во дворах домов № 64, 66а, 68, 76, 80, 82, 84 по ул. Морской
- ✓ Приобрел светозвуковую аппаратуру для ДК «Октябрь»
- ✓ Купил уборочную технику для спортивного комитета «Содружество»
- ✓ Приобрел колонки и микрофон для Центральной детской библиотеки
- ✓ Обустроил отвод сточных и дождевых вод во дворе дома № 94 по ул. Ленина
- ✓ Приобрел детскую мебель - 6 кроваток, 6 столов и 29 стульчиков - для детского сада «Космос»



ИЗ ЖИЗНИ ОКРУГА №3



Игорь Батлуков - депутат, который уважает старейшин округа и дружит с молодыми семьями

Игорь Батлуков из семьи педагогов. Поэтому к учителям и воспитателям у него особое отношение и почтение. На фото: с коллективом д/с «Космос»



Игорь Батлуков принимает участие во всех субботниках



300 ЖИТЕЛЕЙ ОКРУГА ОБРАТИЛИСЬ К ДЕПУТАТУ

За пять лет в общественную приемную депутата Игоря Батлукова обратились более 300 человек.

Люди приходили по разным причинам: по оказанию адресной социальной помощи, по решению различных бытовых вопросов и споров, по оказанию медицинских услуг, но большая часть обращений – это вопросы ЖКХ и благоустройства.

Все обращения жителей микрорайона рассматриваются своевременно, направляются депутатские запросы, даются письменные ответы или разъяснения, а также проводится обучение для неравнодушных и активных граждан.

«Стало хорошей практикой проведение учебы с активом избирательного округа по вопросам ЖКХ. Мы приглашаем на них работников Администрации города, Департамента строительства и городского хозяйства. Наш округ является одним из первых, кто начал вести данную работу. Кроме того, по понедельникам проводится прием жителей моим внештатным помощником, юристом по вопросам ЖКХ», - рассказал Игорь Батлуков.

Люди видят, что обращения в общественную приемную депутата Батлукова дают результат, поэтому при возникновении вопросов и проблем приходят снова. Это дорогого стоит, поскольку свидетельствует о доверии к своему депутату.

